

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS
ERRATA NO EDITAL
Processo Licitatório nº 23/2015
Pregão Presencial nº 17/2015
Objeto: contratação de empresas para prestarem serviços de Transporte Escolar. ONDE SE LIA - 10.1.1 - será assegurado como critério de desempate ..., sejam iguais ou até 10% superior a proposta mais bem classificada. LEIA-SE: ... será de até 5% superior ao melhor preço. Ficam mantidos a data e horários de entrega e abertura dos envelopes. A íntegra da Errata está publicada no Site www.itaioplis.sc.gov.br.
 Itaiópolis, 08 de abril de 2015.
José Heraldo Schritke Prefeito Municipal

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORREIA PINTO
PROCESSO LICITATÓRIO 13/2015 - PREFEITURA
TOMADA DE PREÇOS - SEGUNDA CHAMADA
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE OBRA DE ENGENHARIA RODOVIÁRIA, REFERENTE A IMPLANTAÇÃO DE TREVO DE ACESSO NA RODOVIA BR 116, KM 237,00, CONFORME ANEXOS DO EDITAL. Menor Preço global. Abertura dos envelopes: 24.04.2015 às 14:00 horas. Base Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei Ordinária Municipal n. 1.414/2007 e demais legislações pertinentes a matéria. O edital poderá ser obtido na Prefeitura Municipal sito na Rua Duque de Caxias, 1569, Centro, Correia Pinto - SC, em dias úteis de 2ª a 6ª feira, das 13:00 às 19:00hs, ou em www.correiapinto.sc.gov.br.
Correia Pinto/SC, 09 de abril de 2015.
VÂNIO FORSTER - Prefeito Municipal
NATHASA AMARAL PEREIRA - Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCURSO Nº. 001/2015. A Câmara Municipal de São Bento do Sul-SC, torna público que estará recebendo inscrições até às 19:00 do dia 27/05/2015 para participação no Concurso nº 001/2015 para escolha de um projeto para proceder à edição de um livro sobre a história do Poder Legislativo de São Bento do Sul. O texto integral do Edital e maiores esclarecimentos poderão ser obtidos na sede da Câmara, na Rua Vígando Kock, 69 - Centro, São Bento do Sul - SC, ou solicitado via Internet (www.cmsb.sc.gov.br) a partir do dia 10/04/2015.
MARCO RODRIGO REDLICH
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE LICITAÇÃO – conforme Lei 8666/93 (e outras vigentes), fará a **TOMADA DE PREÇOS Nº. 052/2015: Tipo menor preço global.**
Objeto: Contratação de empresa especializada para reforma/adequação do CEDUG - Complexo de Emergência Deputado Ulysses Guimarães - Unidade de Centro Cirúrgico, localizado no Hospital Municipal São José, na Avenida Getúlio Vargas, 238, Anita Garibaldi, Joinville/SC. **Entrega dos envelopes:** até 24/04/15 às 09:00h. **Abertura da documentação:** às 09:30h de 24/04/15. **Local:** Coord Suprimentos, sito a Rua Araranguá, 397, 2ª andar. O Edital encontra-se à disposição, no mesmo endereço, das 8h às 14h, mediante custas do mesmo, ou sem ônus no site <https://saude.joinville.sc.gov.br/editalpublico>. Larissa Grun Brandão Nascimento, Secretária Municipal da Saúde.

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº. 006/2015
 O Município de Garopaba torna público que realizará licitação, na modalidade TOMADA DE PREÇO, sob regime de empreitada por preço unitário, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, conforme as disposições contidas na Lei nº. 8.666/93, e suas alterações posteriores, Lei Complementar nº. 123/2006, bem como demais legislações pertinentes, objetivando a contratação de empresa especializada para construção de ponto de ônibus com telhado verde na Praça Governador Ivo Silveira, centro, município de Garopaba -SC, com o fornecimento de materiais e mão de obra, conforme especificações constantes do projeto básico. Os documentos referentes ao CREDENCIAMENTO, e os envelopes nº 01 DOCUMENTAÇÃO e nº 02 PROPOSTA serão recebidos no protocolo geral da Prefeitura Municipal de Garopaba, sito a Praça Governador Ivo Silveira, nº 236, Centro, Garopaba/SC, até às 13h55min do dia 24/04/2015. A sessão se dará a partir das 14h00min, no endereço acima especificado. O Edital encontra-se a disposição dos interessados, no Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Garopaba, no horário das 13h00min às 18h00min.
Garopaba - SC, 07 de abril de 2015.
Paulo Sérgio de Araujo - Prefeito Municipal

AVISO DE ERRATA DE LICITAÇÃO
PROCESSO 02/2014
TOMADA DE PREÇO 01/2015
 Havendo a necessidade de constar o endereço atual do IPESI no Edital acima citado, fica corrigido o item 4 do Quadro de Resumos, conforme segue:
ONDE SE LÊ 4. Local de Apresentação: Sede Provisória da entidade promotora: Rua Ludovico Nô Zagonel (1590) - nº 804 - Itapoa - SC
LEIA-SE 4. Local de Apresentação: Sede Provisória da entidade promotora: Rua Joao Batista Velen (1580) - nº 804 - Itapoa - SC
 Por ter constado incorretamente no Edital acima, fica corrigido o item 6.1, conforme segue:
ONDE SE LÊ 6.1 O Local de apresentação: Sede Provisória do IPESI, sito Rua João Batista Velen (Rua 1590), nº 804, Centro, Itapoa-SC.
LEIA-SE 6.1 O Local de apresentação: Sede Provisória do IPESI, sito Rua João Batista Velen (Rua 1580), nº 804, Centro, Itapoa-SC.
 Informações ainda que ficam mantidas as demais condições previstas no edital. O edital completo com as alterações está disponível no site www.ipsesi.sc.gov.br no banner "Licitações" e no IPESI das 8:00h às 14:00h. Informações pelo telefone (047) 3443-2662.
Itapoa, 09 de Abril de 2015.
Iara Cristine de Oliveira Hoepfner - Diretora Executiva
Carilto Joaquim Custodio Junior - Presidente da CPL

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 24/2015
DE LEILOEIROS (AS) OFICIAIS
 O MUNICÍPIO DE JARAGUÁ DO SUL, por intermédio do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com fundamento no art. 25, caput, da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, torna público aos interessados a abertura do edital de credenciamento de LEILOEIROS (AS) OFICIAIS para realização de leilões, com vistas à venda/alienação de bens móveis inservíveis, mediante as condições estabelecidas no presente instrumento convocatório e seus anexos. REGIMENTO: Constituição Federal de 1988; Lei Federal nº. 8.666/93 e suas alterações posteriores; pela Lei nº 8.934/94; pelos Decretos Federais nºs. 21.981/32 e 1.800/96, pela Instrução Normativa DREI nº 17, de 05 de dezembro de 2013, expedida pelo Departamento de Registro Empresarial e Integração (DREI). JUSTIFICATIVA: No caso concreto, a licitação mostra-se desvantajosa para o interesse público a ser atendido, melhor cuidando-se com tal finalidade o credenciamento, posto que permite a seleção de todos os interessados que atendem os requisitos do regulamento. Quanto maior o número de credenciados, melhor será o atendimento ao interesse público, da publicidade e transparência dos atos e demais procedimentos de interesse da Administração. FUNDAMENTO LEGAL: Inexistência de competição por encontrarem-se preenchidos os requisitos legais do artigo 25, caput, da Lei 8.666/93, qual seja, da inviabilidade de competição. PRAZO E LOCAL PARA O CREDENCIAMENTO: a partir de 14 de abril de 2015, de segunda a sexta-feira, no horário das 08h às 17h e das 14h às 16:30, na Gerência de Licitações e Contratos, localizada na Rua Walter Marquardt, nº 1.111, bairro Barra do Rio Moça, através da Comissão Permanente de Licitações, de acordo com o Decreto Municipal nº 10.283/2015. INFORMAÇÕES: Info0,21 rmaoçs e esclarecimentos adicionais sobre este Credenciamento poderão ser obtidos na Diretoria de Administração, pelo telefone (47) 2106-8215, de segunda a sexta-feira, no horário das 7h30 às 11h30 e das 13 horas às 17 horas ou pelo e-mail: kb18115@jaraguadosul.sc.gov.br (Sr. Onésimo Seli). OBTENÇÃO DO EDITAL: A íntegra do Edital poderá ser obtida gratuitamente no endereço supracitado, ou no site www.jaraguadosul.sc.gov.br.
Jaraguá do Sul (SC), 06 de abril de 2015.
DIETER JANSSEN - Prefeito Municipal

LICITAÇÕES

Faça como manda a lei:
 Publique em jornal
 de grande circulação.

Ligue: (47) 3419-2021

ANotícia

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS
ALTERAÇÃO DO EDITAL
Processo Licitatório nº 23/2015
Pregão Presencial nº 17/2015
OBJETO: contratação de empresas para prestarem serviços de Transporte Escolar, FRACIONAMENTO DAS LINHAS Nºs: 07 - MATUTINO, 07 - VESPERTINO, 13 - MATUTINO e 13 - VESPERTINO, será marcada nova data de abertura para estas linhas, em razão das inconsistências apresentadas. Será MANTIDA a mesma data e horário de abertura para as demais linhas.
 Itaiópolis, 08 de abril de 2015.
José Heraldo Schritke Prefeito Municipal

COMUNICADO
 A Oi informa que, em razão de intervenção na sua rede por motivos técnicos, poderá ocorrer indisponibilidade do Serviço Móvel Pessoal na localidade: Itapiranga - das 00h00min às 06h00min do dia 14/04/2015. A Oi agradece a compreensão dos seus clientes e reafirma seu propósito de continuar prestando serviços de qualidade.

COMUNICADO
 A Oi informa que, em razão de intervenção na sua rede por motivos técnicos, poderá ocorrer indisponibilidade do Serviço de Comunicação Multimídia - Velox nas localidades: São João do Oeste e Itapiranga - das 00h00min às 06h00min do dia 16/04/2015; Armazém, Grão Pará, Turvo e Morro Grande - das 02h00min às 06h00min do dia 16/04/2015. A Oi agradece a compreensão dos seus clientes e reafirma seu propósito de continuar prestando serviços de qualidade.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS
ESTADO DE SANTA CATARINA
Processo Licitatório 17/2015 - Inexistência de Licitação 01/2015
DECLARAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
 A Prefeitura Municipal de Irineópolis/SC, através do presidente da Comissão Permanente de Licitações, declara que o Ex.mo Sr. Prefeito Municipal, nos termos do art. 25, caput, da Lei nº. 8.666/93, conforme consta do Processo Licitatório 17/2015, Inexistência de Licitação nº 01/2015, declarou a INEXIGIBILIDADE de licitação, para a contratação de empresa para fornecer 475 tablet educacionais tipo 1 (entre 7 e 8 polegadas com conexão wi-fi), conforme processo licitatório Pregão Eletrônico 652013/FNDE/MEC - Ata de adesão do Registro de Preços. A presente declaração encontra-se plenamente fundamentada, conforme se denota da justificativa elaborada pela Comissão de Licitações, bem como em razão dos documentos que instruíram o processo, sendo que em relação ao preço, o mesmo se apresenta compatível com o mercado. Nos termos do art. 109, da Lei nº. 8.666/93, fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para a apresentação de recurso, representação ou impugnação.
 Irineópolis, SC, 06 de abril de 2015.
ROSANI RODRIGUES DA SILVA MISCHKA - Presidente da Comissão Permanente de Licitações
 Portaria 539/2014

BANCO DO EMPREENDEDOR
CNPJ 03.415.879/0001-20
EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 01/2015
 O Presidente do Conselho Deliberativo do BANCO DO EMPREENDEDOR, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca todas as entidades associadas, instituidoras e ou parceiras, para Assembleia Geral Ordinária a realizar-se no dia 23 de abril de 2015, às 18h00min, em primeira convocação, e às 18h30min em segunda convocação, tendo como local a sala de reuniões do Hotel Bruggermann, sito a Rua Santos Saralva, 416 - Estrela - Florianópolis/SC, para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia:
 1.- Relatório de Atividades do exercício de 2014;
 2.- Aprovação da Demonstração dos Resultados do Exercício 2014;
 3.- Aprovação do Balanço e Contas do Exercício 2014;
 4.- Procedimentos Administrativos/Financeiros/Contábeis;
 5.- Assuntos Gerais.
 Florianópolis, 08 de abril de 2015
VERISSIMO DA CUNHA BATISTA
Presidente do Conselho Deliberativo

LICITAÇÕES

Para não
 balançar a
 credibilidade
 da sua
 empresa:

**Publique
 em jornal
 de grande
 circulação.**

Ligue:
3419-2021

ANotícia